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Etapa județeană a Olimpiadei de limba  engleză (liceu) a avut loc în datele de 9 martie și 23
martie 2019, la Colegiul  de Artă ”Ciprian Porumbescu” Suceava, iar 
etapa județeană a Olimpiadei de limba engleză (gimnaziu - clasele VII - VIII)
a avut loc în data de 9 martie 2019 la Școala Gimnazială "Ion Creangă" Suceava. 

    

În  urma centralizării rezultatelor de la cele două probe (proba scrisă și proba de  speaking), s-a
stabilit lotul olimpic județean care va reprezenta județul  Suceava la etapa națională a
Olimpiadei de limba engleză, care va avea loc, în  perioada 22-26 aprilie 2019, la Ploiești,
județul Prahova. Lotul este format  din 15 elevi, după cum urmează: 

    

a) la secțiunea A (regim de predare standard): Sava Bianca Marcela,  clasa a VII-a, de la
Școala Gimnazială Nr. 3 Suceava (prof. îndrumător Apetrei  Sidonia Georgeta); Todașcă
Andrei, clasa a VIII-a, de la Școala Gimnazială Nr.  1 Vatra Dornei (prof. îndrumător Florescu
Camelia); Spoială Valentina Teodora,  clasa a IX-a, de la Colegiul Național Militar ”Ştefan cel
Mare” Câmpulung  Moldovenesc (prof. îndrumător Buculei Monica Elena); Trifina Carmen, clasa
a  X-a, de la   Colegiul Național ”Ștefan cel 
Mare” Suceava (prof. Crețu Alina Elena); Bujdei- Leonte Tudor, clasa a XI-a, de  la Colegiul
Naţional ”Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți (prof. îndrumător Cârdei  Marinela); Lungoci Teodora
Sabina, clasa a XI-a, de la Colegiul Naţional ”Petru  Rareş” Suceava (prof. îndrumător Colăcel
Georgeta); Martin George Şerban, clasa  a XI-a, de la Colegiul Naţional ”Petru Rareş” Suceava
(prof. îndrumător Butnaru  Camelia); Bucaciuc Mracica Francesca, clasa a XI-a, de la Colegiul
Naţional  ”Ştefan cel Mare” Suceava (prof. îndrumător Grapini Sabina); Cozmîncă Anda  Elena,
clasa a XII-a, de la Colegiul Tehnic ”Lațcu Vodă” Siret (prof.  îndrumător Busuioc Simina); Ciută
Ruxandra, clasa a XII-a, de la Colegiul  Naţional ”Petru Rareş” Suceava (prof. îndrumător
Sălăgean Cristian);   

    

b) la secțiunea B (regim de predare  intensiv și bilingv): Bărboi Sabin Gabriel, clasa a IX-a,
de la Colegiul Național  ”Petru Rareș” Suceava (prof. îndrumători Salciuc Laura și Sălăgean
Cristian); Mihailiuc  Ruxandra Ioana 
clasa a X-a, de la Colegiul  Național ”Petru Rareș” Suceava (prof. îndrumători Fodor Mihaela și
Postolache  Dana); Vlădianu Teodora, clasa a XI-a, de la Colegiul Național ”Petru Rareș” 
Suceava (prof. îndrumători Andronachi Nicoleta-Carmen și Colăcel Georgeta); Mocrei-Rebrean 
Ștefania Maria, clasa a XII-a, de la Colegiul Național ”Petru Rareș” Suceava  (prof. îndrumători
Fomin Ana Maria și Andronachi Nicoleta-Carmen); Ilie Vlad, clasa  a XII-a, de la Colegiul
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Naţional ”Petru Rareş” Suceava (prof. îndrumători Fomin  Ana Maria și Andronachi
Nicoleta-Carmen).

    

Felicitări  și mult succes elevilor și profesorilor îndrumători la etapa națională!     
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